

广东强力治裸官

包括9名市厅级干部在内
多人任职岗位被调整



相关新闻

山西省吕梁市原副市长张中生接受组织调查

山西省纪委29日对外发布,山西省吕梁市原副市长张中生涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。
据新华社

内蒙古统战部原部长王素毅受审 检方指控其受贿1073万

昨天,北京市第一中级人民法院一审公开开庭审理了中共内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅受贿案。北京市人民检察院第一分院起诉指控:2005年至2013年,王素毅在担任中共内蒙古自治区巴彦淖尔市委副书记及中共内蒙古自治区党委常委、统战部部长等职务期间,为九个单位或个人谋取利益,直接或通过其妻王志宏先后收受相关人员给予的财物共计折合人民币1073万余元,应以受贿罪追究王素毅的刑事责任。
据新华社

曾在京购27套房 青岛远洋原副总宋军被开除党籍

青岛远洋运输有限公司原副总经理宋军,因受贿罪、贪污罪、妨害作证罪被依法判处刑罚,日前,青岛市纪委根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,决定给予宋军开除党籍处分。
拥有经济学博士头衔的宋军,2009年7月在北京的家中被抓,涉贪落马。宋军涉嫌贪污、受贿、妨害作证三宗罪被提起公诉,其中贪污款高达600余万美元。检方指控,宋军用这些钱在北京、天津等地大肆买房,仅在北京就购房27套。
综合消息



要么把家人迁回来 要么接受组织调整

广东江门市委组织部相关负责人透露,仅在江门市,对将近6000名需要摸底的科级以上干部作了调查。而东莞市市委组织部相关负责人透露,细化摸查时,该市共发放了3万多份调查表进行调查。

根据广东省委组织部制定的工作方案,对配偶已移居国(境)外,或者没有配偶、子女均已移居国(境)外的干部,要限时从重要岗位调整下来,其中省管干部在4月底前基本完成,其他干部在5月底前基本完成。对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部,要么把家人迁回来,要么接受组织调整,两样只能选择一样,不能兼得。

中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华强调,要高度重视,高度警醒,迅速行动,坚决整改,按照中央有关规定,全面核查和处理好领导干部“裸官”问题。

与家人反复商量、再三考虑之后,41岁的东莞干部、老婆孩子均移居香港的蔡某某决定选择向组织辞职。这是近期发生在东莞市的一幕,是广东强力治理“裸官”的一个缩影。

目前,广东基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作,其中调整市厅级干部9名。广东省委组织部有关负责人透露:“今后,对‘裸官’发现一起,处理一起。”

广东要求,“裸官”不但不能提拔,已在重要岗位上的也要调整。在蔡某某辞职之前,广东各地开展了一项旨在摸清全省国家工作人员中“裸官”情况的全面调查。

妻子不愿回国 干部无奈唱《渴望》

毗邻港澳的东莞,被视为“裸官”问题相对突出的地方。在这次专项治理中,该市共对127名干部任职岗位进行了调整,其中处级干部19人、科级干部及其他国家工作人员108人,市直单位“一把手”5人,镇党委书记、镇长6人。江门是珠三角地区典型的侨乡,家属移居海外的干部也相对较多。在这次专项治理中,128人已被调整岗位。

任职岗位调整都需要耐心。东莞市市委组织部副部长司琪说,在谈话过程中,有的是干部本人思想不通,有的是家属思想不通,有的干部带着家属来一起谈,在选择时很纠结。东莞一位镇党委书记反复做妻子工作,但妻子还是不愿意回来,只能由组织调整岗位。在交接过会上他唱了一首《渴望》,“悠悠岁月,欲说当年好困惑”,表达自己复杂的心情,在场干部也深受触动。

是“裸”必报 限制提拔、调整岗位

广东省委党校副校长杨建伟在接受采访时说,“裸官”不一定是贪官或作风有问题,但公众对公职人员的政治伦理要求很高。你把家人移居到外面去了,怎么让人相信你不是“身在曹营心在汉”呢?官员的身份就决定了他们应该对国家有更多的献身精神。

通过专项治理,广东编实、编密、编牢制度的笼子,建立起对“裸官”的刚性约束。是“裸”必报,进一步规范个人报告事项审核、统计汇总和分析制度;隐瞒必核;凡提必限,各地认真落实《干部任用条例》关于“裸官”不能列为考察对象的要求。

广东省委组织部表示,对“裸官”从严管理、限制提拔、调整岗位,不是最终目的,最终是要建立良好的政治生态。

据《人民日报》《南方日报》

追查疑案

郑煤7名干部 冒领工人219万工资 领导感慨称不知情

“如果不是检察机关及时查办此案,我们真不知道竟有人虚报冒领职工工资。”谈起河南新密市检察院办理的张某某、王某某等7人虚报冒领、截留煤矿职工219万余元工资案,郑煤集团两位领导很是感慨。

2012年初,新密市检察院接到群众举报,郑煤集团下属的芦沟煤矿机电三队队长张某某涉嫌虚报冒领、截留工人的血汗钱。调查得知,“司法会计”张军伟通过审计、盘库等手段虚报冒领、截留职工工资。芦沟煤矿机电三队副队长李某生、材料员李某泉等涉嫌共同犯罪。

据《郑州晚报》

CBD地铁口、绿城制造、一线湖景、亿元顶级会所 年收益超15%? 江宁版“辉盛阁”引爆全城 首付30万月租5000元 以租养贷0月供

惊人的投资回报率 全球富人都爱高端服务式公寓

世界最顶级的酒店式公寓,均占据城市CBD地铁口、拥有高规格硬件设施、聘请国际知名品牌物业、拥有自然稀缺资源或市政配套。比如曼哈顿的Manhattan House,占据CBD核心位置,拥有中央公园的绝佳景观视野和便捷的地铁出行,加上管家式服务、高端健康会所等,让其月租金超过20000美元。

在南京,仁恒辉盛阁之后,水晶蓝湾的顶级服务式公寓引发市场强烈关注。百家湖商圈CBD地铁上盖,

一线绝版湖景和高规格软硬件配套,让其前景无限。一位业内人士认为,明年大校场机场搬迁后,南部新城的建造步伐将更为加快,江宁百家湖商圈未来无疑是主城区核心位置,届时将有更多跨国企业总部入驻,加上江宁本就有众多外企,高端服务式公寓需求量必然需求剧增,水晶蓝湾的服务式公寓前景无限。

江宁版“辉盛阁”年收益超15%

水晶蓝湾新一批服务式国际公寓,包括50平方米和75平方米两种户型,首付30万元起,精装修送家具家电。而其很多硬件甚至赶超河西

辉盛阁,投资上亿元的超高端会所内,宴会厅、全日制餐厅、SPA馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等一应俱全。

此外,绿城代建,堪称南京品质楼盘典范。其周边1912和金鹰天地等高端消费配套环绕,未来将是高消费人群集散地。“水晶蓝湾已经交付的南楼精装公寓,一套50平米的精装公寓月租高达5000元,一套3

层的75平米的精装公寓月租金约6000元,最高超过8000元,租金水平直逼新街口。”该盘一位负责人介绍,北楼在售的房源拥有更好的湖景资源,未来月租金有望超万元。也就是说,一套总价100万的公寓年租金收益率超过5%,加上过去几年江宁房价每年上浮超过10%,业内人士预测,水晶蓝湾的服务式公寓未来年收益率预计超过15%。

·50、75m²精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
·110、220m²湖景豪宅,20580元/m²起,送顶级精装
贵宾热线:52120000